

ПРАВИТЕЛЬСТВО АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.10.2018		№ 389
	г. Барнаул	

О внесении изменений в постановление Правительства Алтайского края от 05.06.2018 № 192

Правительство Алтайского края постановляет:

Внести в постановление Правительства Алтайского края от 05.06.2018 № 192 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в Правительстве Алтайского края, Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края» следующие изменения:

в Порядке, утвержденном указанным постановлением: пункт 4.3 изложить в следующей редакции:

«4.3. Рассмотрение обращений граждан должностными лицами Правительства Алтайского края, Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края осуществляется с соблюдением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Алтайского края.»;

в пункте 6.1 слова «регистрации и рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом и настоящим Порядком» заменить словами «рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом»;

пункт 6.2 после слов «и представляются в Департамент» дополнить словами «для регистрации и рассмотрения в порядке, установленном Федеральным законом и настоящим Порядком».

Губернатор Алтайского края, Председатель Правительства Алтайского края

В.П. Томенко